Классный час на тему:

«Афганистан – наша память и боль»

Цель: воспитание гражданско-патриотических чувств подрастающего поколения
Задачи: 
· В годовщину вывода советских войск из Афганистана рассказать учащимся о событиях, происходивших в Афганистане в 1979-1989 гг.;
· воспитание у школьников гражданственности и патриотизма, чувства долга, ответственности, отваги на личных примерах воинов-интернационалистов;
· познакомить учащихся с живыми свидетелями Афганских событий;
·  развитие интереса к истории прошлого столетия.
Организация деятельности обучающихся направлена на достижение результатов:
Личностных:
- формирование российской гражданской идентичности (патриотизм, уважение к Отечеству, чувство ответственности и долга перед Родиной, идентификация себя в качестве гражданина России).
Метапредметных:
- регулятивных - анализировать существующие и планировать будущие образовательные результаты; фиксировать и анализировать динамику собственных образовательных результатов
- коммуникативных - умения организовывать учебное сотрудничество и совместную деятельность со сверстниками и взрослыми;
- познавательных – выделять явление из общего ряда других явлений; излагать полученную информацию, интерпретируя ее в контексте решаемой задачи

Предметных:

после работы над темой обучающиеся научатся:

- давать оценку событиям и личностям истории афганской войны.

Оборудование: презентация на тему «Афганистан: память и боль»

Ход урока.
1. Орг.момент

2. Вступительная часть

- Ребята, многие из вас, наверно, слышали такие фразы “Он афганец”, “Он воевал в Афганистане”, “Он воин – интернационалист”. Что означают эти слова? 
-  Афганистан.  Что же это за страна – Афганистан?
-  Афганистан – это горы. (показать на картинке страну) Много гор. Удивительная природа. «Там реки сказочно голубые, вода может быть такого небесного цвета… Красные маки растут, как у нас ромашки, костры маков у подножия гор.… У афганского народа свои поверья.. Гость неприкосновенен. Чай – непременный атрибут гостеприимства, которое высоко развито Это Восток…
-  Для Советского Союза Афганистан был соседом. Граница проходила через Туркменскую ССР, Таджикскую ССР, Узбекскую ССР. Столица Афганистана  город Кабул. После второй мировой войны Афганистан и СССР тесно сотрудничали. В Афганистане  постоянно работало  большое количество наших  специалистов, а многие афганцы обучались в советских вузах.
- В 1978 г. в Афганистане произошла революция. Вскоре была основана Народно-демократическая партия Афганистана, провозгласившая образование Демократической Республики Афганистан. Новая власть стремилась к строительству социализма, которое проходило в весьма неспокойной обстановке. Идейным лидером партии был Нур Мохаммад Тараки. Он пытался провести ряд реформ, которые вызывали недовольство у большинства граждан.
- Против социалистов стали исламисты, объявившие им священную войну (джихад). Вскоре было сформировано множество отрядов моджахедов («душманов»), которые боролись с социалистами. Именно с ними и вели войну советские войска.
- Поскольку большинство афганцев были малообразованными людьми, исламистам удалось провести успешную пропаганду, завербовав на свою сторону много обычных граждан Афганистана.
- 14 сентября 1979 года было совершено покушение на Нур Мухаммеда Тараки. Тараки был освобождён  от занимаемой должности, вскоре был посажен в тюрьму и убит. Во главе государства встал Хафизула Амин, поддерживаемый Америкой и странами НАТО.

- Страны НАТО решили использовать Афганистан как военный плацдарм против СССР.  Поэтому в начале декабря 1979 года на совещании советского правительства было решено ввести наши войска с одной лишь целью – свергнуть Амина и передать власть республиканцам во главе с Бабраком Кармалем.

25 декабря в зимний солнечный день начался ввод советских войск в Афганистан.
- 27 декабря 1979 г. советские спецподразделения захватили резиденцию Амина, после чего тот был убит. В итоге новым главой Афганистана стал Бабрак Кармаль.
Все выше перечисленные события привели к тому, что СССР оказался втянутым в гражданскую войну, поддерживая при этом действующую власть Демократической Республики Афганистана.
- Поначалу в газетах писали, что наши солдаты в Афганистане строят мосты, сажают деревья, закладывают  аллеи дружбы, что наши врачи лечат афганских детей и женщин. На самом же деле   со стороны противников велась настоящая партизанская война. Эта  война стала затяжной. Она продолжалась почти 10 лет. 

- ЗА эти 10 лет  в  Советский Союз, на Родину шли цинковые гробы с погибшими солдатами. Цинковые гробы, о которых говорили шепотом, все чаще и чаще появлялись в крупных городах и отдаленных селах нашей страны. 
- Особенностью афганской войны была массовая и искренняя религиозность местного населения. Восточные традиции и религиозный фанатизм проявлялись во всем поведении моджахедов: убить и надругаться над его трупом считалось особой доблестью. Для них шурави, так они называли русских солдат, были врагами святой веры, и война с ними считалась священной, получившей благословение Аллаха.

- У наших солдат возникал вопрос: зачем мы здесь? И постоянно приходило понимание того, что этот мир, живущий по особенным законам, нужно оставить его в покое, дать возможность решить все проблемы самостоятельно, не влезая “в чужой монастырь со своим уставом”. Да и афганцы заявляли вполне откровенно: “Уходи, шурави. Мы сами разберемся. Это наше дело”.

- Соваться в Афганистан было делом заведомо проигрышным и безнадежным. Вот только расплачиваться за недальновидность советского руководства пришлось солдатам, офицерам, их детям, матерям.

На войне есть такие законы, что “приказы не обсуждаются, их надо выполнять”.

15 февраля 1989 г., стал днем, когда кончился счет потерям наших солдат, офицеров, служащих.

За время присутствия советского контингента в Афганистане погибли  около  15 тысяч человек  из числа советских военнослужащих, почти 50 тысяч были ранены, более 300 человек до сих пор считаются без вести пропавшими.  

Отсчет времени этой войны для солдат и офицеров нашей Армии начался с 27 декабря 1979 года...

А закончился 15 февраля 1989 года…

- В этом году 15 февраля исполнилось ровно 35 лет. Эта памятная дата. Афганистан – это боль, Афганистан - это слёзы, Афганистан – это память. Это все что угодно, но не позор. За эту войну расплачивались солдаты. Они выполнили свой долг до конца, они не нарушили присягу. Они не выиграли эту войну, но они её и не проиграли.
Сражения кончаются, а история вечна. Ушла в историю и Афганская война. Но в памяти людской ей ещё жить долго, потому что её история написана кровью солдат и слезами матерей. Она будет жить в памяти сирот, оставшихся без отцов. Будет жить в душах тех, кто в ней участвовал. Поколение, опалённое её огнем, как никто усвоило военные и нравственные уроки той никем и никому необъявленной, героической и трагической афганской войны.

Эту войну своими глазами увидел и наш односельчанин, дедушка Тимербулатова Расула – Тимербулатов Хусяин Искандярович. Будучи совсем юным мальчишкой, его призвали на службу в ряды Советской Армии, вскоре он попал в Афганистан. Впрочем он сам вам всё расскажет.
(рассказ афганца о войне, о себе)

(Дети рассказывают стихи)
Война прошла, но нам нельзя забыть
О тех людских потерях, о сражениях,
Мы всех, кто воевал, должны почтить,
Ведь все они достойны уважения!

Покинули войска Афганистан,
Но сколько же солдат там полегло!
Сколько же в сердцах осталось ран,
Назвать никто не в силах уж число!

Пускай эта война не повторится,
Ведь в мире нужно людям жить всегда,
Подобное пусть нам даже не снится
Вовеки, ни за что и никогда!
Покинули войска Афганистан,
И, кажется, спокойствие настало,
Но сколько он оставил страшных ран,
И сколько матерей седыми стало!

И свято чтим мы память тех солдат,
Что жизни героически отдали.
И свечи скорбные в сердцах у нас горят,
И в этот праздник нам не скрыть печали.

Тем, кто вернулся, благодарностей не счесть
За мужество, отвагу и решимость.
Страны великой отстояли честь,
Чтоб небо мирное над нами сохранилось.
Прими благодарность, войны ветеран.
Войны охватившей Афганистан,
Войны, что непрошенной в гости пришла.
Войны, что по жизни, по сердцу прошла!
Свой воинский долг ты исполнил, солдат,
И вместе со всеми ты очень был рад
Дню вывода войск, возвращенью домой.
Ты в той мясорубке остался живой!

С Днем вывода войск мы тебя поздравляем,
Здоровья и счастья все дружно желаем.
Пусть будут в судьбе твоей мир, и покой,
И чистое небо лишь над головой!
Осталась на душе большая рана,
Хотя уже прошло немало лет.
Сегодня день всех воинов Афгана.
Война эта оставила свой след.

Мы чтим всех, кто ушел и не вернулся,
И тех, кто возвратиться смог домой,
И всех, кто в этот ужас окунулся,
Нырнул в войну как в омут с головой!

Далекий тот восемьдесят девятый
Развеял в жизни серость и туман.
Вернулись все советские солдаты,
Остался позади Афганистан...
Сегодня очень важный день,
И с ним спешим мы вас поздравить!
Пусть позади Афгана тень,
Но память в прошлом не оставить.
Спасибо, низкий вам поклон.
Ваш дом пусть будет полной чашей.
Не повторится никогда
Война в стране родной пусть нашей!
Погибших всех почтим мы память,
Сражался кто ночами, днями,
И всем живым спасибо скажем.
Мы всех прославим и уважим.
Те, кто в Афгане воевал,
Войну кто эту повидал,
Пред вами мы сейчас склонимся.
Мы вами искренне гордимся!

Весь мир запомнил эту дату,
Когда утихли автоматы,
Когда закончилась война.
Ох, как она была трудна...
Желаем только мира вам.
Не будет места пусть слезам.
Желаем вам здоровья, силы
И чтобы счастье у вас было!
День вывода войск из Афгана —
Конец злополучной войны.
Пусть время излечит все раны,
Пусть станут спокойными сны.

Пусть в памяти вашей сотрется
Весь ужас, который прошли,
И будет сиять для вас солнце
Спокойной и мирной земли.

Мы помним о ваших заслугах
И подвиге вашем большом.
Вы не забывайте друг друга,
И пусть будет мирным ваш дом!
Заключительное слово учителя
Сражения кончаются, а история вечна. Ушла в историю и афганская война. Но еще долго станут тревожить всех нас голоса погибших и живых – ведь воины не проходят бесследно.
Мы гордимся нашими героями, и сколько бы времени не прошло - будем помнить! Ведь это наша история. Без прошлого не бывает будущего. А нам с Вами ещё жить и жить. 
В память о тех, кто погиб в Афганистане, выполняя   воинский, человеческий и интернациональный долг,  объявляется  Минута молчания.   (Звучит метроном)
