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День четвертый.
Отчет 
о работе ДОЛ «Галактика» при МБОУ СОШ с. Бестянка

Очередной день в лагере традиционно начался с термометрии.  Также была проведена беседа по профилактике инфекции и бережного отношения к своему здоровью. 
После вкусного завтрака в рамках мероприятий- 100 лет ДОЛ «Столетие со дня образования первой организации отдыха в Пензенской области» в лагере был проведен марафон пионерских песен.
С целью формирования представлений о лидерстве, осознания и проявления своих сильных сторон с воспитанниками был проведён тренинг «Инициатива. Лидерство» в ходе, которой ребята увлечённо играли в предложенные воспитателями игры на выявление лидерских качеств.
Воспитанники ДОЛ  приняли активное участие во Всероссийской акции «Письмо солдату».
Суть этой акции - поддержать военнослужащих, которые выполняют свой военный и гражданский долг. Ребята обратились с теплыми словами поддержки ко всем тем, кто сейчас участвует в спецоперации . В своих письмах они выражали искреннюю признательность, гордость за смелость и мужество. Воспитанники ДОЛ написали им простые и очень теплые и искренние слова, которые именно сейчас им так необходимы.
Каждый человек, когда уезжает из родного дома, из теплого уютного уголка, ждет весточки с родной стороны от тех, кого они любят, тех, кто их ждет. А получить письмо на передовой, где жизнь и смерть ходят по одной дорожке - дорогого стоит! 
[bookmark: _GoBack]По плану ДОЛ  состоялась профилактическая беседа о квадробинге. Эта субкультура, популярная среди детей и подростков, характеризуется подражанием повадкам животных, ношением масок и костюмов, тем самым представляет угрозу для формирования здорового и безопасного окружения обучающихся, а также негативно сказывается на их учебной деятельности и социальной адаптации.
В беседе внимание детей привлекалось к положительным аспектам активного отдыха и альтернативным увлечениям.
       После обеденного сна у  отрядов день продолжился играми по безопасности в быту «Один дома». 
В преддверии Дня Победы по стране шагает акция «Ветеран живет рядом», направленная на оказание адресной помощи ветеранам, труженикам тыла и одиноким пожилым людям.
Задушевные беседы с молодежью поднимают настроение ветеранам, позволяют чувствовать себя нужными.
Эта ежегодная акция — знак признательности за вклад, который ветераны и труженики тыла внесли в Великую Победу.
Мы будем вечно дорожить, помнить и гордиться их подвигом!
 День закончился весёлыми стартами в спортивном зале.	


Директор                                                             Н.Ф.Юмакулова	
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