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                       Методисту Отдела образования
 Кузнецкого района 
Н.В. Линьковой




19.06.2024.  День четырнадцатый
Отчет 
о работе ДОЛ «Галактика» при МБОУ СОШ с. Бестянка

  	Активность в нашем лагере всегда поощряется и приветствуется. День в лагере прошел по традиционной схеме.
После вкусного завтрака ребята приняли участие в просмотре фильма "Садись рядом, Мишка!". Далее отправились на трудовой десант.
После трудового десанта для воспитанников была проведена минутка здоровья «Гигиена». В ходе мероприятия воспитатели рассказали об основных правилах личной гигиены, напомнили о важности соблюдения режима дня и порекомендовала литературу по данной теме. Ребята, в свою очередь, говорили о правилах здорового образа жизни и своем распорядке дня.
[bookmark: _Hlk169178313] Богатырские игры никого не оставили равнодушным. Мероприятие прошло в атмосфере дружеского состязания, веселья, доброжелательности, ребята зарядились бодростью и хорошим настроением.
Затем, для воспитанников была организована Квест-игра «Следопыты мы». Участники искали спрятанные подсказки на территории школы и выполняли задания: отгадывали ребусы, кроссворды и загадки, пробовали себя в соревновании на самую творческую личность, исполняли песни. Дети проявили смекалку, наблюдательность, находчивость, ловкость, смелость.
Во второй половине дня был проведен музыкальный мастер-класс «Играем, танцуем, поём». И в завершение дня воспитанники приняли участие в акции «Забота».
 Вот так прошел очередной день у нас в лагере.


Директор                                                                                                       Н.Ф. Юмакулова	

исп. Г.К. Максутова
Тел:  89270911252
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