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                       Методисту Отдела образования
 Кузнецкого района 
Н.В.Линьковой




12.06.2024.  День девятый
Отчет 
о работе ДОЛ «Галактика» при МБОУ СОШ с. Бестянка

   	 12 июня в ДОЛ «Галактика» день прошел под названием «День России». Начался он с торжественной линейки и утренней оздоровительной зарядки. После вкусного завтрака, ребята отправились на мероприятие, связанное с празднованием Дня России. 
Затем, воспитанники из второго и третьего отряда, поехали вместе с учителем истории Безруковым С.В. на археологические раскопки и изучение родного края.
Позже для ребят была проведена акция «Я рисую тебя, Россия». В ходе мероприятия ребята через рисунки выразили любовь к своей Родине, ее необъятным лесам и полям.
Далее был организован просмотр фильма «Добро пожаловать, или посторонним вход воспрещен» и организован Флешмоб «Триколор страны родной». 
После просмотра фильма было проведены веселые старты «Мы Россияне», где ребята принимали участие в две команды. Ребята соревновались в быстроте, меткости, ловкости и силе.
 	 Во второй половине была организована викторина интеллектуально-познавательная «Моя Россия». Две команды показали свои знания и эрудицию, отвечая на вопросы различной сложности по темам «Символы России», «Города России», «Моя Россия», «Пословицы», «Сказки».
 Участники праздника ещё раз убедились в том, что День России — праздник свободы, мира и доброго согласия всех людей на основе закона и справедливости. Этот праздник — символ национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины.
В завершение дня прошла концертно-игровая программа «С любовью к России».

 Директор                                                                                                       Н.Ф. Юмакулова	
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