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                       Методисту Отдела образования
 Кузнецкого района 
Н.В. Линьковой




27.06.2024.  День двадцатый
Отчет 
о работе ДОЛ «Галактика» при МБОУ СОШ с. Бестянка

Наступил двадцатый день в ДОЛ «Галактика». После зарядки и вкусного завтрака был проведен трудовой десант «Чистый школьный двор». Далее, воспитанники приняли участие во всероссийской акции «Движение вперед», сделав бумажные самолетики, написав на них слова и пожелания, мотивирующие на развитие и созидательную деятельность, а затем запустили их. После этого все пошли готовиться к закрытию лагерной смены, репетировать номера вместе со своими воспитателями и занялись отрядными делами.
В обед у воспитанников ежедневно проходят оздоровительные процедуры – солнечные и воздушные ванны. Также ежедневно воспитатели проводят минутки чтения на свежем воздухе, где ребята читают произведения, данные для прочтения на летние каникулы.
Воспитатели измерили рост и вес воспитанников в конце смены и сравнили с показателями в начале лагерной смены. Большинство детей прибавили в весе. За это надо сказать спасибо повару и режиму дня.
Во второй половине дня ребята, вместе с воспитателями, совершили экскурсию на полянку, изучили лекарственные травы.
Завершился день подвижными играми на свежем воздухе. Таким образом, день в лагере был насыщенным, увлекательным и поучительным. Ребята уставшие, но довольные возвращались домой.
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