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17.06.2024.  День двенадцатый
Отчет 
о работе ДОЛ «Галактика» при МБОУ СОШ с. Бестянка

  	Двенадцатый день в ДОЛ «Галактика» начался с танцевальной зарядки, после которой ребята получили хорошее настроение и заряд бодрости на предстоящий день. После вкусного и полезного завтрака воспитанники разошлись по мероприятиям.
[bookmark: _Hlk169178313]	В первой половине дня, для ребят организован просмотр фильма «Катя-Катя», в рамках проекта «Всероссийские детские кинопремьеры», созданный при поддержке Министерства культуры России. Фильм позволяет сегодняшнему школьнику ощутить личную причастность к истории своей страны, помогает воспитывать и передавать детям правильное понимание действительности и всего происходящего, показывает, что даже в самое тяжелое время есть место чувствам, даёт возможность задуматься и поразмышлять над поступками как взрослых, так и детей. 
Позже, для воспитанников была проведена минутка здоровья «Зеленая аптечка-первая помощь при укусах насекомых». Ребята узнали много новой и полезной информации, а именно, как оказать первую помощь при укусах насекомых.
Так же ребята из первого отряда побывали в кинотеатре «Глобал Кино» в г. Кузнецк.
Далее, для воспитанников была организована интерактивная игра «Угадай мелодию». Участники по нескольким начальным нотам угадывали из какого мультфильма, мультсериала или семейного фильма взята мелодия. 
Затем в отрядах прошел конкурс букетов и венков «Заплету веночек я». Ребята познакомились с историей плетения венков в Древней Руси. В завершении мероприятия они сами практиковались в плетении венков и составлении букетов.
А в конце дня была проведена беседа «Толерантность в молодежной среде».
Этот день был еще одним шагом к незабываемому летнему отдыху в лагере.


Директор                                                                                                       Н.Ф. Юмакулова	
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