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                       Методисту Отдела образования
 Кузнецкого района 
Н.В. Линьковой




14.06.2024.  День одиннадцатый
Отчет 
о работе ДОЛ «Галактика» при МБОУ СОШ с. Бестянка

[bookmark: _Hlk169178313]   	Здравствуй лагерь! Мы снова все вместе и радуемся новому дню. Утро наше началось с зарядки, продолжилось в столовой за вкусным завтраком.﻿ Подкрепившись, ребята разошлись по мероприятиям.
В первой половине дня проведен познавательный час, посвященный 50-летию Байкало -Амурской магистрали. Эта дата – замечательный повод, чтобы вспомнить о тех, кто замышлял и строил БАМ. Ведь магистраль сегодня – не только славная страница истории, не только реликвии, которые хранятся в музейных экспозициях и архивах. БАМ строится, обретает новое дыхание, его значение в жизни современной России возрастает. И уроки прошлого отзываются в повестке сегодняшнего дня.
Позже для воспитанников была проведена минутка здоровья «Солнечный удар». Вспомнили, как определить признаки этого явления и как оказать первую помощь.
Далее, первый и третий отряд, вместе с воспитателями отправились в поход в окрестности нашего села. Ребята наслаждались общением друг с другом. День выдался хороший, настроение у всех было отличное. По дороге все любовались нашей природой.
А в завершении дня был организован конкурс «Песни под караоке».
Этот день был еще одним шагом к незабываемому летнему отдыху в лагере.


Директор                                                                                                       Н.Ф. Юмакулова	
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