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01.06.2024 г.  День первый
Отчет 
о работе ДОЛ «Галактика» при МБОУ СОШ с. Бестянка

     01 июня 2024 года открыл свои двери детский оздоровительный лагерь «Галактика» при МБОУ СОШ с. Бестянка. День начался со встречи воспитанников их воспитателями и размещению по отрядам. Затем провели линейку, на которой под звуки гимна был поднят флаг РФ, давший старт лагерной смене. С напутственными словами к воспитанникам лагеря обратилась начальник лагеря Максутова Г.К., которая пожелала ребятам отличного полезного отдыха, активного участия во всех мероприятиях, познакомила ребят режимом дня, с воспитателями отрядов, планом работы. После вкусного завтрака ребята отправились по отрядам, где воспитателями были проведены инструктажи по ТБ, правилам пожарной и антитеррористической безопасности.
По плану был проведен тренинг «Знакомство», социометрия, что способствовало эффективному, гармоничному взаимодействию воспитанников, развитию коммуникативных навыков, создание положительного микроклимата в отрядах.
В середине дня была проведена учебная плановая эвакуация.
Были проведены мероприятия, приуроченные ко Дню защиты детей, такие как: сказочный брей-ринг «С книгой по дорогам детства», акция «Я рисую детство».
Советник директора по воспитанию провела мастер-класс по нетрадиционной технике рисования "Рисуем солью".
Библиотекарь Бестянской сельской библиотеки провела литературную игру «Ох уж эти сказочники».
Далее для воспитанников была организована спортивно-игровая программа «Здравствуй, лето!» и конкурсно-игровая программа «Пусть детство звонче смеется!»
В рамках проекта «Большие семейные выходные», посвященного Дню защиты детей для учащихся и родителей была организована и проведена спортивная эстафета «Мама, папа, я-спортивная семья».
Также были измерены антропометрические данные (роста и веса, температуры) на момент начала смены. 
Во второй половине дня воспитанники оформляли свои отрядные уголки, готовились к празднику, посвящённому открытию лагеря. 
Игры на свежем воздухе прошли интересно и увлекательно.  
В завершение дня был проведен праздничный концерт «Дорога добра». Домой ребята возвращались уставшими, но довольными.
      
 Директор                                                                      Н.Ф.Юмакулова
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