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                       Методисту Отдела образования
 Кузнецкого района 
Н.В.Линьковой




10.06.2024.  День седьмой
Отчет 
о работе ДОЛ «Галактика» при МБОУ СОШ с. Бестянка

   	 Активность в нашем лагере всегда поощряется и приветствуется. День в лагере прошел по традиционной схеме.
После вкусного завтрака ребята приняли участие в просмотре фильма "Онегин". Просмотр  реализуется в рамках проекта "Всероссийские детские кинопремьеры". 
Затем была проведена минутка здоровья, игра «Полезное-неполезное», в области санитарно-гигиенического воспитания детей в образовательных организациях.
В рамках проекта «Знание. Каникулы» была проведена лекция с просмотром презентации 
«Как выбрать будущую профессию?». Целью данного мероприятия было дать представление о многообразии профессий и основных областях профессиональной деятельности человека.
Далее воспитанники приняли участие в фестивале пионерской песни «Орлятский круг», посвященное к столетию со дня образования первой организации отдыха в Пензенской области. Они  исполняли песни советских времён, таких известных и популярных в лагерях и школах где учились их дедушки и бабушки.
 Завершилась первая половина дня вкусным обедом.
Во второй половине дня был организован игровой квест «Поиск сокровищ». В процессе квеста каждый участник мог проявить свои знания и способности, умение работать в команде. Ребята последовательно двигались по станциям, решая различные задания.
 В преддверии празднования Дня России по всей стране проходит акция «Окна России». Отряды тоже не остались в стороне и приняли участие в этой патриотической акции и украшали окна символикой праздника! К оформлению подошли творчески, используя символы нашей Родины.
 Вот так прошел еще один прекрасный лагерный день.
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исп. Г.К.Максутова
Тел:  89270911252
image1.png




