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 Кузнецкого района 
Н.В. Линьковой




18.06.2024.  День тринадцатый
Отчет 
о работе ДОЛ «Галактика» при МБОУ СОШ с. Бестянка

  	Тринадцатый день в ДОЛ «Галактика» начался с традиционной зарядки. Получив заряд бодрости и задора на утренней разминке, отряд отправился на вкусный завтрак. После вкусного завтрака ребята дружно отправились на трудовой десант.
После трудового десанта для воспитанников была проведена минутка здоровья «Правила безопасности в сети интернет». В ходе мероприятия дети узнали, что в интернете много вирусов и «злых» игр, что нельзя называть свое имя, адрес, выставлять свои фотографии, общаться с незнакомыми людьми.
[bookmark: _Hlk169178313]Далее, в рамках социального проекта «Родительская Гостиная», для ребят провела «Мамин мастер - класс» Шурупова Е.Н. Она, совместно с детьми, смастерила из фетра «Букетик в вазе». Кроме того, с целью привлечь внимание родителей воспитанников ДОЛ Галактика к проблеме безопасности детей в сети интернет, сегодня состоялся круглый стол с родителями на тему "Безопасный интернет". Соцпедагог Аббасова Р. Г. познакомила родителей с безопасными образовательными платформами, рассказала о правилах поведения детей в сети Интернет, ответила на все волнующие родителей вопросы: что такое цифровое домашнее задание, как пользоваться ресурсами электронной школы, как ограничить время посещения детьми интернет-ресурсов.
 Затем, для воспитанников была организована экскурсия в производство полимерпесчаных изделий.
В преддверии дня памяти и скорби был проведен час общения «Сохраним память поколений». В ходе мероприятия ребятам рассказали о начале войны и героизме защитников Родины, отметив, как важно помнить, и чтить подвиг наших дедов, которые сражались за нашу жизнь, за нашу Родину, за светлое будущее своих потомков.
В завершение дня был организован спортивный час «Волейбол». Игра получилась яркой и зрелищной. На площадке каждый отряд продемонстрировал достойные навыки игры, упорство, стремление к победе.
Этот день был еще одним шагом к незабываемому летнему отдыху в лагере.


Директор                                                                                                       Н.Ф. Юмакулова	

исп. Г.К. Максутова
Тел:  89270911252
image1.png




image10.png




