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                       Методисту Отдела образования
 Кузнецкого района 
Н.В.Линьковой




11.06.2024.  День восьмой
Отчет 
о работе ДОЛ «Галактика» при МБОУ СОШ с. Бестянка

   	Восьмой день в ДОЛ «Галактика» начался с традиционной зарядки. Получив заряд бодрости и задора на утренней разминке, отряд отправился на вкусный завтрак. После вкусного завтрака ребята приняли участие в выставке книг «Лагерь в литературе и истории». 
Затем была проведена минутка здоровья «Опасайся клещей». В ходе беседы ребята расширили свои знания о клещах, выяснили, что прогулки по лесу отменять не обязательно, просто надо, заботясь о здоровье, соблюдать необходимые меры предосторожности.
Позже для ребят было проведено литературное путешествие «Герой своего времени», посвященное  210- летию со дня рождения М.Ю. Лермонтова. На нем ребята узнали о жизненном и творческом пути поэта, познакомились с наиболее известными его произведениями. Дети были поражены информацией о том, что поэт погиб, не дожив до 27 лет, но успев создать шедевры, которые дали ему право войти в число великих русских писателей.
 Завершилась первая половина дня вкусным обедом.
Во второй половине  была организована викторина «Изучай и береги родную природу». Мероприятие прошло увлекательно и интересно, воспитатели рассказали о необходимости сохранения окружающей среды, о значении Красной книги, воспитанники охотно отвечали на вопросы викторины, отгадывали загадки и пословицы.
 После сна дети участвовали в акции «Путешествие по стране ГТО» Учитель физической культуры Кожева С.В. напомнила ребятам, что такое ГТО. Мальчишки и девчонки из разных отрядов  испытали себя в ловкости, силе и выносливости.  
Вот так прошел очередной день у нас в лагере. 
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