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                       Методисту Отдела образования
                                                                                     Кузнецкого района
                                                                                      Н.В. Линьковой




30.10.2024 г.  День третий.
Отчет 
о работе ДОЛ «Галактика» при МБОУ СОШ с. Бестянка

Очередной день в лагере традиционно начался с термометрии, также была проведена беседа по профилактике инфекции и бережного отношения к своему здоровью. 
После вкусного и полезного завтрака, воспитанники поучаствовали в креатив-бой «Этот виртуальный мир». В современном мире нас поджидает множество опасностей, и  чтобы не случилось беды, с детьми нужно много говорить о безопасности. Поэтому   дети вместе с воспитателями решали  ситуативные задачи по  «Школе безопасности». Итогом этой работы стал конкурс рекламной листовки по пожарной безопасности «Огонь, нас не тронь!» внутри каждого отряда.  Ребята сделали выводы,  что невинная детская шалость может привести к гибели не только его самого, но и других людей. 
         В рамках мероприятий- 100 лет ДОЛ «Столетие со дня образования первой организации отдыха в Пензенской области» в лагере было проведено мероприятие- «Машина времени», «Утро в пионерском лагере» (Виртуальная экскурсия в 1923-1924 гг)к 100-летию Пионерии.
[bookmark: _GoBack]Завершился день товарищеской встречой по пионерболу между отрядами и акцией добрых дел «Доброта вокруг нас». Таким образом, день в лагере был  насыщенным, увлекательным и поучительным. Ребята уставшие, но довольные возвращались домой.

 Директор                                            Н.Ф.Юмакулова	
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