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Методисту Отдела образования
                                                                                  Кузнецкого района
                                                                                 Н.В.Линьковой






29.10.2024г.  День второй.
Отчет 
о работе ДОЛ «Галактика» при МБОУ СОШ с. Бестянка

[bookmark: _GoBack]         В целях безопасности и профилактики коронавирусной инфекции каждый день лагерной смены мы начинаем с измерения температуры тела воспитателей и воспитанников ДОЛ. Затем  провели  танцевальную  зарядку, после которой ребята получили хорошее настроение и заряд бодрости на предстоящий день. После вкусного и полезного завтрака, воспитанники отряда  стали готовиться к принятию законов лагеря. Законы – это необходимость, без которой нет четкой, слаженной работы во временном коллективе. Законы и традиции нашей жизни в отряде активно обсуждались и были приняты единогласно. Затем ребята закрепили их, подойдя к этому делу творчески:  в виде сценок, стихотворений, рисунков, песен.                                                                              
Тренинг  «Управление эмоциями» способствовал налаживанию более дружеских отношений между сверстниками, формированию адекватного отношения к жизни. 
          В первой половине дня, ребята вместе со своими воспитателями провели игровую программу по безопасности на дороге «Знай и помни ПДД».
     В рамках Дней единых действий «Мы за безопасность» был проведен флеш-моб и конкурс рисунков по безопасности в интернете «Мой безопасный интернет».
Таким образом, день в лагере был  насыщенным, увлекательным и поучительным.
 
Директор                                                                      Н.Ф.Юмакулова	
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